
تعلمنا سابقًا أنه يتم حل المسألة باتباع الخطوات الأربع وهي

:ء نموذجحل المسألة التالية باستعمال انشا:  مثال 

علب في الطبقة السفلية ثم 9إذا وضعت . طبقات 5يرُاد ترتيب بعض المعلبات على شكل هرم من 

يضم الهرم ؟تقل عدد العلب علبتين في كل طبقة عن عدد العلب في الطبقة السابقة لها , فكم علبة س

نحل المسألة  بالخطوات الأربع :  الحل 

اِفهم
طبقات , أول طبقة تتكون 5ترتيب المعلبات على شكل هرم من / المعطيات 

علب وفي كل مره يقل عدد العلب بمقدار علبتين في كل طبقة9من 

كم عدد العلب  ؟ / المطلوب

باستعمال خطة انشاء نموذج خطط

حل

علبة 25=  1+ 3+ 5+ 7+ 9

بعد التحقق من شكل النموذج نجد أن الحل صحيح تحقق

أحل -3 أخطط-2

افِهم-1

أتحقق-4

علبه 1= 2–3

علب 3= 2–5

علب 5= 2–7

علب 7= 9-2

علب 9


